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SOLUCIONES DE LA TEORIA DEL CONOCIMIENTO DE
JOHN LOCKE

1. ¢Qué argumentos utiliza John Locke para afirmar que las
ldeas Innatas no existen?

. No existen conocimientos universales

. La Mente humana es una “tabula rasa”

. La existencia de evidencias significa simplemente que los
hombres han tenido experiencias similares, no innatismo

2. ;Como divide John Locke las ideas y define cada una de
ellas?

Ideas simples: El contacto directo entre los sentidos y la
realidad (la mente es pasiva)

Ideas complejas: El resultado de la elaboracion de la mente a
partir de las ideas simples (la mente es activa)

3. ¢Qué caracteriza el conocimiento segun John Locke?

a) No existen las ideas innatas

b) El conocimiento se hace a partir de la experiencia
c) La mente humana es una “tabula rasa”

d) Todas las respuestas son correctas
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